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TABULACIÓN SEGÚN RECUERDO DE VOTO 

1.- Para comenzar, ¿cómo calificaría Usted la situación política actual de la Región de Murcia: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas  

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Podemos-

Izquierda Unida-
Alianza Verde 

VOX 
Movimiento 

Ciudadano de 
Cartagena 

Otros 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Muy 
buena 

3,6 0,5 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 5,0 0,0 1,9 

Buena 41,4 5,7 16,5 0,0 10,9 0,0 8,8 0,0 6,4 11,2 17,2 17,7 18,5 

Regular 43,3 42,4 52,2 35,0 51,3 53,9 46,9 72,0 47,4 35,9 38,3 36,8 41,9 

Mala 8,8 24,9 0,0 41,5 19,7 35,0 17,1 0,0 33,4 22,1 17,5 18,0 18,9 

Muy mala 1,3 21,8 31,3 23,5 12,7 11,1 27,2 0,0 10,2 15,3 10,4 16,8 12,5 

No sabe 1,6 3,0 0,0 0,0 4,5 0,0 0,0 28,0 2,5 11,5 11,6 4,3 5,1 
No 

contesta 
0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 6,5 1,2 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
 
 
2.- Y, ¿cree Usted que, dentro de un año, la situación política de la Región de Murcia será mejor, igual o peor que ahora? 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas  

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 

Podemos-
Izquierda 

Unida-Alianza 
Verde 

VOX 
Movimiento 

Ciudadano de 
Cartagena 

Otros 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Mejor 17,2 7,6 0,0 6,5 14,4 0,0 0,0 0,0 7,2 16,0 15,7 3,9 12,4 

Igual 52,7 45,9 52,2 36,2 34,4 67,0 81,2 72,0 43,1 42,9 38,1 55,5 46,7 

Peor 21,5 35,9 31,3 50,1 42,1 33,0 9,1 0,0 37,1 23,7 28,2 21,2 28,4 

No sabe 8,6 10,6 16,5 7,2 8,1 0,0 9,6 28,0 12,7 17,4 18,0 17,6 12,3 
No 

contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,2 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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3.- Y, ¿cómo calificaría Usted la situación económica actual de la Región de Murcia: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas  

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 

Podemos-
Izquierda 

Unida-Alianza 
Verde 

VOX 
Movimiento 

Ciudadano de 
Cartagena 

Otros 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Muy buena 3,7 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 9,6 0,0 0,0 1,0 1,2 0,0 1,7 
Buena 33,5 11,0 16,5 10,9 10,0 10,6 15,7 0,0 9,7 19,9 14,4 16,4 19,2 

Regular 42,5 46,5 32,8 34,9 45,7 42,6 40,0 29,0 47,4 41,2 41,4 46,8 43,3 
Mala 11,7 27,9 50,7 37,2 28,9 46,8 14,0 14,2 33,1 25,0 29,0 29,4 23,9 

Muy mala 5,5 10,9 0,0 8,8 14,4 0,0 20,7 0,0 4,9 9,0 6,8 3,7 8,2 
No sabe 3,2 2,2 0,0 8,3 1,0 0,0 0,0 56,8 4,9 3,8 7,0 1,0 3,5 

No 
contesta 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,7 0,2 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
 

4.- Y, dentro de un año, ¿cómo cree Usted que será la situación económica de la Región de Murcia: ¿mejor, igual o peor que ahora? 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas  

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 

Podemos-
Izquierda 

Unida-Alianza 
Verde 

VOX 
Movimiento 

Ciudadano de 
Cartagena 

Otros 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Mejor 17,3 11,6 0,0 5,7 12,6 0,0 21,2 28,0 5,9 15,3 10,6 7,9 13,2 
Igual 48,6 54,0 46,8 42,9 41,7 89,4 78,8 43,2 50,6 45,3 39,9 53,7 48,7 
Peor 26,5 29,3 36,8 43,2 39,0 10,6 0,0 0,0 39,5 29,2 39,4 26,9 30,2 

No sabe 7,6 4,2 16,5 8,3 5,2 0,0 0,0 28,8 4,0 10,3 10,0 11,5 7,6 
No 

contesta 0,0 0,9 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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5.- Y, ¿cómo calificaría Usted su situación económica personal en la actualidad: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas  

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 

Podemos-
Izquierda 

Unida-Alianza 
Verde 

VOX 
Movimiento 

Ciudadano de 
Cartagena 

Otros 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Muy buena 3,3 3,9 0,0 4,3 0,9 0,0 4,4 0,0 0,0 3,0 2,9 2,8 2,9 
Buena 50,8 46,1 49,3 38,5 31,6 37,2 42,0 71,2 29,7 30,8 30,2 30,7 39,6 

Regular 34,8 36,1 29,0 44,9 44,1 62,8 44,0 0,0 55,2 48,2 42,5 52,2 41,7 
Mala 7,7 8,6 21,8 12,3 18,1 0,0 0,0 28,8 12,5 9,7 14,3 10,1 10,4 

Muy mala 2,8 5,3 0,0 0,0 4,2 0,0 9,6 0,0 0,0 7,0 5,4 1,1 4,1 
No sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1 3,2 0,5 

No 
contesta 

0,5 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 2,5 1,3 1,6 0,0 0,7 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



    Barómetro Primavera 2025 - CEMOP 
6.- En su opinión, ¿cuál cree Usted que es el principal problema que tiene nuestra Región en estos momentos? 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas  

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista Ciudadanos 

Podemos-
Izquierda 

Unida-
Alianza 
Verde 

VOX 
Movimiento 
Ciudadano 

de Cartagena 
Otros 

No tenía 
edad 

En 
blanco/nulo No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta Total 

Los políticos, la política y los 
partidos en general 

17,8 31,4 47,8 38,3 25,2 10,6 33,2 ,0 18,4 25,7 21,8 19,9 23,9 

Desempleo 13,7 8,0 13,9 8,1 13,0 16,0 ,0 ,0 ,0 12,6 10,5 6,1 10,5 

Problemas de índole económica 7,3 6,2 23,3 8,0 11,8 48,8 8,7 ,0 9,9 8,2 5,9 9,4 8,3 

Inmigración 11,9 1,9 ,0 ,0 12,8 ,0 ,0 ,0 ,0 3,5 6,0 5,7 6,3 

Agua y medioambiente 7,8 3,2 ,0 4,5 1,6 ,0 ,0 ,0 3,6 5,4 2,9 3,3 4,6 

Calidad del empleo 2,5 3,7 ,0 7,3 1,4 ,0 ,0 ,0 11,6 6,0 7,2 7,2 4,4 

Sanidad 4,5 4,8 ,0 2,7 ,0 ,0 ,0 ,0 2,5 2,5 5,5 2,2 3,4 

Vivienda 1,8 2,9 15,0 10,2 ,9 ,0 18,6 ,0 ,0 2,2 ,9 5,1 2,8 
Infraestructuras, movilidad y 

transportes 
3,1 2,9 ,0 6,6 1,0 10,6 ,0 14,2 3,6 1,1 2,6 4,3 2,7 

Inseguridad 2,0 1,6 ,0 ,0 3,7 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 1,2 5,2 2,0 

Mar Menor 2,8 1,4 ,0 ,0 1,6 ,0 4,6 ,0 ,0 3,1 ,0 1,9 1,9 
Problemas de financiación y 

deuda 2,1 3,2 ,0 ,0 2,4 14,0 6,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 

Falta de ayudas y recursos 
(pobreza) 

1,6 2,1 ,0 ,0 1,4 ,0 4,4 ,0 ,0 ,9 1,5 1,1 1,4 

Dificultades para jóvenes ,0 1,3 ,0 ,0 3,0 ,0 ,0 28,8 6,1 1,0 1,6 ,0 1,3 

Problemas con la agricultura ,9 1,0 ,0 ,0 3,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,6 1,1 

Educación 1,0 1,2 ,0 5,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 2,7 1,0 

Otras respuestas 2,9 3,4 ,0 ,0 ,0 ,0 7,6 28,0 ,0 1,6 ,0 1,8 2,1 

Ninguno 4,8 6,6 ,0 2,5 3,8 ,0 ,0 ,0 8,6 5,3 4,6 5,6 5,0 

No sabe/No contesta 11,5 13,2 ,0 7,0 12,6 ,0 16,1 29,0 35,7 18,9 28,0 15,0 15,8 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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7.- ¿Cómo calificaría Usted la gestión que actualmente está realizando el Gobierno de la Región de Murcia: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas  

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 

Podemos-
Izquierda 

Unida-Alianza 
Verde 

VOX 
Movimiento 

Ciudadano de 
Cartagena 

Otros 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Muy buena 4,9 0,8 0,0 0,0 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 2,7 0,0 2,1 
Buena 45,0 7,4 16,5 0,0 18,2 0,0 20,7 28,8 7,1 17,4 22,3 11,3 21,9 

Regular 40,0 37,5 46,8 43,9 52,4 59,6 39,9 43,2 42,8 41,1 37,2 48,1 41,8 
Mala 6,0 30,9 15,0 38,2 18,1 40,4 26,3 0,0 37,6 19,1 22,6 25,3 20,0 

Muy mala 0,7 20,8 21,8 17,9 5,7 0,0 13,1 0,0 4,9 13,2 6,7 5,2 9,0 
No sabe 2,8 2,7 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 28,0 7,6 8,2 8,6 4,7 4,6 

No contesta 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,4 0,6 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,
0 

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
 
8.- Y, ¿cómo calificaría Usted la actuación política que actualmente está teniendo el PSOE de la Región de Murcia en la oposición: muy buena, buena, regular, mala o muy 
mala? 
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas  

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 

Podemos-
Izquierda 

Unida-Alianza 
Verde 

VOX 
Movimiento 

Ciudadano de 
Cartagena 

Otros 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Muy buena 0,0 3,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 2,7 0,0 1,2 
Buena 3,7 19,9 0,0 10,3 0,0 0,0 7,3 0,0 10,6 7,3 3,8 4,1 7,4 

Regular 26,4 41,6 37,2 41,9 13,6 25,0 30,5 29,0 22,2 25,2 35,1 33,7 29,6 
Mala 32,0 17,3 38,2 44,0 38,2 64,4 23,6 14,2 47,5 26,8 19,0 25,3 28,4 

Muy mala 22,4 8,1 24,5 3,8 38,4 10,6 31,0 28,8 15,7 17,7 16,4 14,1 18,6 
No sabe 13,8 9,1 0,0 0,0 8,8 0,0 7,6 28,0 4,0 19,4 23,0 16,5 13,5 

No contesta 1,6 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 6,4 1,4 
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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9.- ¿Y la actuación política que actualmente está teniendo Vox en la oposición como la calificaría: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas  

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 

Podemos-
Izquierda 

Unida-Alianza 
Verde 

VOX 
Movimiento 

Ciudadano de 
Cartagena 

Otros 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Muy buena 1,4 0,5 0,0 0,0 14,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 4,0 0,0 2,3 
Buena 18,0 1,5 0,0 3,8 38,8 0,0 11,1 0,0 2,4 6,7 4,5 7,7 11,4 

Regular 28,1 6,8 13,9 0,0 27,1 26,4 19,4 14,2 23,7 25,8 17,9 22,4 20,9 
Mala 22,9 19,8 31,5 26,3 6,7 41,3 22,8 28,8 35,1 15,5 23,3 16,8 19,8 

Muy mala 11,8 58,0 31,3 69,9 4,5 32,3 29,7 29,0 29,5 24,6 22,2 22,6 26,8 
No sabe 15,3 10,8 23,3 0,0 8,8 0,0 16,8 28,0 9,3 20,8 28,1 22,2 15,9 

No 
contesta 

2,6 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,1 0,0 8,1 2,9 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
 
10.- ¿Y la de la coalición Podemos-Izquierda Unida-Alianza Verde? 
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas  

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 

Podemos-
Izquierda 

Unida-Alianza 
Verde 

VOX 
Movimiento 

Ciudadano de 
Cartagena 

Otros 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Muy buena 0,0 2,2 0,0 8,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,8 
Buena 2,1 10,5 0,0 17,0 2,3 14,0 13,9 0,0 2,4 3,2 6,8 11,4 5,8 

Regular 10,2 33,0 21,8 53,5 3,8 48,1 16,0 0,0 23,8 20,4 21,1 18,3 19,5 
Mala 27,3 20,0 0,0 21,4 24,4 11,3 30,2 14,2 26,6 18,7 21,4 16,7 22,3 

Muy mala 30,4 13,1 41,0 0,0 44,1 26,6 25,5 28,8 33,5 22,9 14,8 19,2 24,0 
No sabe 26,9 18,6 37,2 0,0 24,4 0,0 14,4 57,0 13,6 30,9 34,7 26,8 25,0 

No 
contesta 

3,1 2,6 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 3,9 0,0 7,6 2,7 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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11.- ¿Con cuanto interés está siguiendo Usted estas primeras semanas de Donald Trump en la presidencia de Estados Unidos?  
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista Ciudadanos 

Podemos-
Izquierda 

Unida-
Alianza 
Verde 

VOX 

Movimiento 
Ciudadano 

de 
Cartagena 

Otros 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo No votó 
No 

recuerda/no 
sabe 

No 
contesta Total 

Mucho 10,7 20,5 31,5 38,6 8,9 26,6 13,4 0,0 2,3 9,2 7,4 10,5 12,6 

Bastante 31,0 25,8 21,8 26,5 25,1 49,0 31,9 72,0 19,2 16,1 17,1 29,1 25,2 

Regular 20,2 21,6 0,0 23,5 14,0 24,4 30,3 0,0 20,6 18,8 17,9 17,7 19,3 

Poco 15,1 9,6 46,8 7,4 26,4 0,0 0,0 0,0 12,6 18,1 22,4 14,2 15,7 

Ninguno 22,5 22,5 0,0 4,1 25,7 0,0 24,4 28,0 41,7 37,8 33,4 24,9 26,5 
No 

contesta 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 1,8 3,6 0,7 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

12.- De los siguientes sentimientos o estados de ánimo, ¿cuál refleja mejor cómo se siente Usted ante la política que está desarrollando Donald Trump desde su regreso a 
la presidencia de Estados Unidos? 
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 

Podemos-
Izquierda 

Unida-
Alianza 
Verde 

VOX 

Movimiento 
Ciudadano 

de 
Cartagena 

Otros 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Preocupación 56,2 62,2 67,2 55,4 30,0 68,3 26,7 0,0 72,4 53,4 41,7 63,2 53,4 

Temor 15,0 17,3 9,5 17,3 5,8 31,7 27,4 0,0 9,8 18,7 15,0 11,9 15,1 

Miedo 9,0 18,9 0,0 19,4 5,3 0,0 18,6 40,2 6,7 10,4 15,1 4,3 11,5 

Tranquilidad 6,2 1,7 0,0 5,1 21,4 0,0 0,0 40,0 0,0 5,4 2,2 4,5 6,0 

Optimismo 4,4 0,0 0,0 2,8 12,9 0,0 27,4 0,0 6,5 2,3 1,9 2,4 4,1 

Esperanza 4,3 0,0 0,0 0,0 16,5 0,0 0,0 0,0 0,0 3,3 3,1 7,7 4,2 

No sabe 4,8 0,0 23,3 0,0 5,6 0,0 0,0 19,8 0,0 6,3 17,5 4,6 5,0 

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 4,6 0,0 3,4 1,5 0,8 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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13.- Cree Usted que las medidas que está tomando Donald Trump como presidente de los Estados Unidos serán beneficiosas o perjudiciales para …  
 

    

Recuerdo de voto elecciones autonómicas 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 

Podemos-
Izquierda 

Unida-
Alianza 
Verde 

VOX 
Movimiento 

Ciudadano de 
Cartagena 

Otros 
No 

tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No 
votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

La lucha 
contra el 
cambio 

climático 

Beneficiosas 7,3 2,6 0,0 0,0 21,1 0,0 9,6 0,0 11,6 10,0 7,5 6,2 7,7 

Perjudiciales 68,4 91,2 85,0 100,0 39,3 88,7 78,7 60,0 75,2 64,4 50,0 61,7 69,3 

No sabe 22,7 6,1 15,0 0,0 32,6 11,3 0,0 40,0 13,2 19,1 40,6 18,1 19,3 

No contesta 1,6 0,0 0,0 0,0 7,0 0,0 11,7 0,0 0,0 6,6 1,9 14,0 3,7 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

La seguridad 
y defensa de 

Europa 

Beneficiosas 12,4 2,6 15,0 2,4 31,1 0,0 27,6 0,0 11,6 11,8 11,1 12,5 11,8 

Perjudiciales 73,7 94,5 85,0 97,6 49,2 88,9 72,4 60,0 81,9 72,8 51,6 62,5 73,8 

No sabe 13,5 3,0 0,0 0,0 17,3 11,1 0,0 40,0 6,5 11,3 35,5 17,8 12,7 

No contesta 0,4 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 4,1 1,9 7,2 1,7 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Los intereses 
comerciales 
de la Región 

de Murcia 

Beneficiosas 5,6 1,6 0,0 0,0 12,0 0,0 27,4 0,0 0,0 2,5 6,8 1,6 4,7 

Perjudiciales 78,1 95,1 78,2 98,3 55,9 88,9 63,7 80,2 75,5 79,1 59,2 86,1 79,0 

No sabe 15,8 3,3 21,8 1,7 26,5 11,1 9,0 19,8 24,5 16,3 32,2 8,3 14,8 

No contesta 0,4 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 1,9 4,0 1,5 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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14.- ¿Es Usted muy, bastante, poco o nada favorable a que España, y en general el conjunto de los países de la Unión Europea, aumente su presupuesto en seguridad y 
defensa para hacer frente a las amenazas exteriores a nuestras fronteras? 
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 

Podemos-
Izquierda 

Unida-
Alianza 
Verde 

VOX 

Movimiento 
Ciudadano 

de 
Cartagena 

Otros No tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No votó 
No 

recuerda/no 
sabe 

No 
contesta 

Total 

Muy 
favorable 

30,7 30,2 16,5 10,3 38,6 48,4 13,2 14,2 27,9 23,3 19,6 25,4 27,4 

Bastante 
favorable 

46,4 33,0 47,8 18,2 30,9 35,6 61,6 85,8 32,9 33,3 32,8 36,9 37,2 

Poco 
favorable 11,7 21,7 35,7 25,8 18,8 16,0 15,5 0,0 28,4 22,5 17,7 15,9 18,3 

Nada 
favorable 

6,8 7,3 0,0 31,7 9,0 0,0 9,6 0,0 8,3 13,6 17,6 6,8 10,2 

No sabe 3,5 7,7 0,0 14,0 1,9 0,0 0,0 0,0 2,5 7,4 12,3 8,0 6,1 
No 

contesta 
0,9 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,0 0,9 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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15.- Para terminar con estos temas, ¿Cree Usted que en estos momentos es necesaria una mayor integración europea de los países de la Unión con decisiones más 
armonizadas y centralizadas, o por el contrario, cree que cada país debe tener un margen de acción muy amplio para tomar las decisiones que cada uno considere en todas 
las materias, incluidas las de seguridad y defensa? 
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 

Podemos-
Izquierda 

Unida-
Alianza 
Verde 

VOX 

Movimiento 
Ciudadano 

de 
Cartagena 

Otros 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Decisiones 
más 

armonizadas 
y 

centralizadas 

71,2 80,9 71,0 85,6 45,6 68,0 79,3 43,2 81,6 64,8 48,4 66,5 67,7 

Margen de 
acción 

amplio de 
cada país 

para tomar 
las 

decisiones 
que 

considere 

20,8 12,9 29,0 10,3 48,6 32,0 20,7 28,8 15,9 23,9 34,1 22,1 23,6 

No sabe 7,4 5,7 0,0 4,1 4,1 0,0 0,0 28,0 2,5 10,8 15,8 8,5 7,8 

No contesta 0,6 0,5 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 1,6 2,9 0,9 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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16a.- Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones autonómicas, es decir, a la Asamblea Regional de Murcia, ¿a qué partido votaría Usted? 
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas  

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 

Podemos-
Izquierda 

Unida-
Alianza 
Verde 

VOX 

Movimiento 
Ciudadano 

de 
Cartagena 

Otros 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Partido 
Popular 

63,3 2,9 39,9 0,0 8,3 0,0 8,8 28,8 2,3 9,3 8,2 2,8 21,3 

Partido 
Socialista 0,8 73,3 0,0 7,5 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 5,1 5,9 1,1 15,0 

Podemos-
Izquierda 

Unida-
Alianza 
Verde 

0,0 0,6 0,0 50,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 1,0 4,2 2,6 

Vox 6,5 1,2 0,0 3,8 82,6 16,0 0,0 0,0 0,0 7,1 5,1 6,0 12,3 

Otros 0,7 0,0 0,0 9,8 1,5 51,5 47,1 0,0 2,4 3,3 3,7 1,1 3,1 
En 

blanco/nulo 
3,7 1,6 23,3 2,7 0,0 0,0 12,2 0,0 50,4 8,6 1,5 3,3 5,6 

No votaría 3,8 5,9 0,0 6,3 1,0 21,9 16,3 14,2 20,2 43,3 18,2 8,5 13,8 

No sabe 19,2 14,0 36,8 19,6 4,3 10,6 15,4 57,0 16,2 17,5 48,0 30,3 20,2 
No 

contesta 
2,0 0,5 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 6,2 4,0 8,4 42,8 6,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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16b.- (Sólo para los que no citan partido en la pregunta anterior). En todo caso, ¿por qué partido siente Usted más simpatía o lo considera más cercano a sus ideas? 
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas  

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 

Podemos-
Izquierda 

Unida-
Alianza 
Verde 

VOX 

Movimiento 
Ciudadano 

de 
Cartagena 

Otros 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Partido 
Popular 

38,4 4,7 0,0 0,0 0,0 0,0 17,2 20,0 5,0 7,2 9,0 7,2 12,2 

Partido 
Socialista 9,9 54,1 38,8 23,0 0,0 32,6 9,9 0,0 6,6 6,6 12,6 3,9 12,3 

Podemos-
Izquierda 

Unida-
Alianza 
Verde 

0,0 6,3 0,0 32,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 3,8 0,0 2,8 

Vox 12,9 3,7 0,0 0,0 44,7 0,0 0,0 0,0 0,0 6,6 3,6 2,0 5,9 

Otros 1,3 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 57,6 0,0 0,0 1,0 1,6 0,0 2,1 

Ninguno 30,6 17,6 61,2 44,5 43,4 67,4 15,4 39,3 78,1 70,6 53,3 49,1 51,6 
No 

contesta 6,8 11,1 0,0 0,0 11,9 0,0 0,0 40,7 10,3 4,7 16,1 37,8 13,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



    Barómetro Primavera 2025 - CEMOP 
 
VOTO + SIMPATÍA 
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas  

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 

Podemos-
Izquierda 

Unida-
Alianza 
Verde 

VOX 

Movimiento 
Ciudadano 

de 
Cartagena 

Otros 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Partido 
Popular 

74,3 4,0 39,9 0,0 8,3 0,0 16,4 43,0 7,0 14,6 15,0 8,9 26,9 

Partido 
Socialista 3,6 85,2 23,3 14,1 0,0 10,6 4,3 0,0 8,5 9,9 15,5 4,4 20,7 

Podemos-
Izquierda 

Unida-
Alianza 
Verde 

0,0 2,0 0,0 59,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,3 3,9 4,2 3,9 

Vox 10,3 2,0 0,0 3,8 86,0 16,0 0,0 0,0 0,0 12,0 7,9 7,7 15,0 

Otros 1,1 0,6 0,0 9,8 1,5 51,5 72,5 0,0 2,4 4,1 4,9 1,1 4,1 

Ninguno 8,8 3,9 36,8 12,7 3,3 21,9 6,8 28,0 72,5 51,8 40,6 41,7 23,5 
No 

contesta 2,0 2,4 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 29,0 9,6 3,4 12,2 32,1 5,9 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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17.- Vamos a hablar ahora de temas nacionales, ¿cómo calificaría Usted la situación política actual de España: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas  

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 

Podemos-
Izquierda 

Unida-Alianza 
Verde 

VOX 
Movimiento 

Ciudadano de 
Cartagena 

Otros 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Muy buena 0,0 3,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 2,7 0,0 1,3 
Buena 3,4 18,1 0,0 17,9 0,0 0,0 8,8 0,0 3,6 11,9 2,8 7,0 7,9 

Regular 18,5 47,4 52,2 41,5 5,0 21,0 37,4 28,0 22,2 23,5 34,9 39,9 28,1 
Mala 30,9 21,3 23,3 19,8 21,5 30,0 33,1 43,2 40,9 22,8 24,0 15,7 25,0 

Muy mala 47,2 9,3 24,5 20,7 72,5 49,0 20,7 28,8 28,3 36,9 29,0 33,8 35,9 
No sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 5,0 3,0 4,6 0,0 1,2 

No 
contesta 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 3,6 0,5 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
 
 
18.- Y, ¿cómo calificaría Usted la situación económica actual de España: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas  

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 

Podemos-
Izquierda 

Unida-Alianza 
Verde 

VOX 
Movimiento 

Ciudadano de 
Cartagena 

Otros No tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No votó 
No 

recuerda/no 
sabe 

No 
contesta 

Total 

Muy buena 0,7 10,8 0,0 5,6 0,0 0,0 4,4 0,0 3,6 1,5 2,5 1,8 3,2 
Buena 11,0 33,8 0,0 20,3 1,4 26,6 17,5 0,0 0,0 9,9 6,4 13,1 13,7 

Regular 29,1 36,3 61,7 43,4 14,7 26,4 18,7 57,0 41,7 34,0 37,9 41,0 32,8 
Mala 29,4 11,5 38,3 11,7 24,2 25,0 38,6 0,0 30,6 26,5 22,1 22,9 23,5 

Muy mala 28,6 5,2 0,0 16,6 59,7 21,9 20,7 43,0 21,6 24,5 25,8 19,3 24,8 
No sabe 0,0 2,2 0,0 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 3,6 5,3 0,0 1,7 

No 
contesta 

1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 0,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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19.- Y, ¿cómo calificaría Usted la gestión que está realizando el Gobierno de España durante esta legislatura: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?  
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas  

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 

Podemos-
Izquierda 

Unida-Alianza 
Verde 

VOX 
Movimiento 

Ciudadano de 
Cartagena 

Otros 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Muy buena 0,3 7,9 0,0 5,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 2,5 0,0 2,1 
Buena 3,3 34,3 0,0 23,7 0,0 10,6 17,5 0,0 0,0 13,7 5,7 6,4 11,6 

Regular 12,3 39,9 0,0 40,0 2,7 26,4 43,1 57,0 33,5 18,7 34,9 37,3 24,2 
Mala 24,5 10,0 75,5 23,5 9,5 14,0 4,7 0,0 33,4 23,3 17,8 19,0 19,2 

Muy mala 56,1 8,0 24,5 7,7 86,0 49,0 34,7 43,0 30,6 39,6 30,4 27,8 39,5 
No sabe 2,9 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 2,5 3,3 8,7 3,7 2,6 

No 
contesta 

0,6 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,8 0,7 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
 
 
20.- ¿Le parece a Usted bien o mal que el Gobierno de la Nación acuerde de manera unilateral con partidos nacionalistas temas como la financiación o la inmigración? 
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas  

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 

Podemos-
Izquierda 

Unida-Alianza 
Verde 

VOX 
Movimiento 

Ciudadano de 
Cartagena 

Otros 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Bien 7,0 49,4 0,0 28,3 6,8 0,0 4,4 28,0 2,6 23,8 14,5 10,4 19,0 
Mal 83,4 36,3 100,0 61,9 83,3 100,0 74,5 43,0 79,1 59,6 61,8 68,9 66,6 

No sabe 7,2 12,5 0,0 7,2 9,9 0,0 16,8 29,0 18,3 15,1 22,2 17,0 12,6 
No 

contesta 
2,4 1,9 0,0 2,7 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0 1,5 1,5 3,6 1,8 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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21.- ¿Recuerda Usted a qué partido votó en las últimas elecciones generales, al Congreso de los Diputados, que se celebraron el 23 de julio de 2023?  
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas  

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 

Podemos-
Izquierda 

Unida-
Alianza Verde 

VOX 
Movimiento 

Ciudadano de 
Cartagena 

Otros 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Partido 
Popular 

79,1 0,7 13,9 0,0 7,9 0,0 14,3 0,0 0,0 4,4 8,8 0,9 23,8 

Partido 
Socialista 

4,1 89,7 0,0 13,6 2,3 62,1 0,0 0,0 0,0 6,1 11,5 0,0 20,3 

VOX 5,3 0,0 16,5 0,0 86,7 27,3 8,8 0,0 0,0 4,2 5,3 0,0 11,5 
Sumar 0,2 6,2 0,0 65,4 0,0 10,6 30,9 0,0 0,0 2,0 3,3 1,1 4,9 
Otros 1,9 0,5 31,3 17,2 0,0 0,0 38,3 0,0 2,5 1,8 1,0 1,1 2,7 

No tenía 
edad 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 72,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,6 

En 
blanco/nulo 

0,9 0,0 15,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 89,9 1,6 0,0 0,0 4,0 

No votó 3,7 1,5 23,3 3,8 1,5 0,0 0,0 28,0 2,5 73,5 15,7 2,6 16,6 
No 

recuerda/no 
sabe 

3,8 0,5 0,0 0,0 1,5 0,0 7,6 0,0 2,4 4,3 51,5 6,7 7,6 

No contesta 0,8 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 2,1 1,6 87,6 8,1 
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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22.- Le voy a citar a continuación los nombres de algunos líderes y lideresas y le agradecería que me indicara, en caso de conocerlos, los sentimientos qué le despierta 
cada uno o una. Puntúelos de «0» a «10», sabiendo que el 0 significa que le despierta sentimientos de «antipatía y rechazo», y el 10 que tiene hacia él o ella sentimientos de 
«simpatía y adhesión». 

CONOCIMIENTO  
  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas  

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Podemos-
IU-Alianza 

Verde 
VOX 

Movimiento 
Ciudadano 

de 
Cartagena 

Otros No tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No votó 
No 

recuerda/no 
sabe 

No 
contesta 

Total 

SANTIAGO 
ABASCAL 

No conoce 3,4 2,7 0,0 2,8 3,2 0,0 14,9 0,0 0,0 4,2 7,0 6,8 4,0 

Conoce 96,6 97,3 100,0 97,2 96,8 100,0 85,1 100,0 100,0 95,8 93,0 93,2 96,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

JOSÉ ÁNGEL 
ANTELO 

No conoce 47,9 44,9 23,3 26,6 45,2 33,0 27,1 57,0 35,1 50,3 53,4 60,2 47,2 

Conoce 52,1 55,1 76,7 73,4 54,8 67,0 72,9 43,0 64,9 49,7 46,6 39,8 52,8 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

YOLANDA 
DÍAZ 

No conoce 6,8 2,8 0,0 2,5 7,1 0,0 14,9 0,0 3,7 11,0 15,5 8,4 7,6 

Conoce 93,2 97,2 100,0 97,5 92,9 100,0 85,1 100,0 96,3 89,0 84,5 91,6 92,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

FERNANDO 
LÓPEZ 
MIRAS 

No conoce 4,7 4,2 0,0 0,0 8,7 0,0 7,3 0,0 3,7 11,5 11,7 10,2 7,0 

Conoce 95,3 95,8 100,0 100,0 91,3 100,0 92,7 100,0 96,3 88,5 88,3 89,8 93,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

FRANCISCO 
J. LUCAS 

No conoce 66,8 52,9 63,2 51,1 73,4 89,6 57,7 71,2 41,2 65,0 66,8 64,7 63,0 

Conoce 33,2 47,1 36,8 48,9 26,6 10,4 42,3 28,8 58,8 35,0 33,2 35,3 37,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

MARÍA 
MARÍN 

No conoce 64,0 52,2 46,8 36,9 59,7 64,3 52,1 71,2 42,9 54,2 65,8 59,0 57,5 

Conoce 36,0 47,8 53,2 63,1 40,3 35,7 47,9 28,8 57,1 45,8 34,2 41,0 42,5 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

ALBERTO 
NÚÑEZ 
FEIJÓO 

No conoce 6,2 6,3 0,0 2,5 4,5 0,0 7,3 0,0 1,5 10,1 11,8 4,9 6,8 

Conoce 93,8 93,7 100,0 97,5 95,5 100,0 92,7 100,0 98,5 89,9 88,2 95,1 93,2 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

PEDRO 
SÁNCHEZ 

No conoce 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,3 0,0 0,0 1,5 3,5 4,7 1,5 

Conoce 98,5 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 92,7 100,0 100,0 98,5 96,5 95,3 98,5 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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VALORACIÓN  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas  

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista Ciudadanos 

Podemos-
Izquierda 

Unida-
Alianza 
Verde 

VOX 

Movimiento 
Ciudadano 

de 
Cartagena 

Otros 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo No votó 
No 

recuerda/no 
sabe 

No 
contesta Total 

Media Media Media Media Media Media Media Media Media Media Media Media Media 

Santiago 
Abascal 

4,5 0,9 2,5 0,8 7,5 2,9 3,1 1,7 2,0 3,0 3,9 2,8 3,4 

José Ángel 
Antelo 

3,9 1,2 3,0 1,5 6,0 2,6 2,4 4,7 2,2 2,2 3,6 1,6 2,9 

Yolanda Díaz 2,2 5,7 3,0 5,6 1,6 3,4 3,8 2,6 2,5 3,0 4,1 2,8 3,3 

Fernando 
López Miras 

6,7 2,9 3,8 2,6 5,0 3,5 3,8 4,9 3,5 3,8 4,6 3,7 4,6 

Francisco J. 
Lucas 3,4 5,6 2,6 3,5 2,5 1,0 2,7 3,0 2,5 2,8 4,6 2,7 3,8 

María Marín 2,8 5,2 4,1 6,1 2,6 5,3 1,8 0,0 1,9 3,0 4,3 3,4 3,6 

Alberto Núñez 
Feijóo 

6,0 2,3 4,3 2,2 3,8 3,3 2,7 3,0 2,7 2,9 3,9 3,4 3,8 

Pedro 
Sánchez 

1,4 6,2 0,9 4,9 0,6 1,8 2,4 2,0 2,0 2,6 3,2 2,8 2,9 
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23.- ¿Está Usted de acuerdo con que sea pública la información sobre la opinión que tienen los ciudadanos de la Región de Murcia sobre diversos temas, como los que en 
esta encuesta se preguntan, o preferiría que estas opiniones fueran recogidas por empresas privadas y sólo unos pocos pudieran acceder a esta información? 
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas  

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 

Podemos-
Izquierda 

Unida-
Alianza Verde 

VOX 
Movimiento 

Ciudadano de 
Cartagena 

Otros 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Que sea 
pública la 

información 
sobre la 

opinión que 
tienen los 

ciudadanos 

85,6 87,4 100,0 93,3 86,0 100,0 85,9 85,8 80,5 88,3 73,7 85,5 85,6 

Que estas 
opiniones 

fueran 
recogidas 

por 
empresas 
privadas y 
sólo unos 

pocos 
pudieran 
acceder a 

esta 
información 

5,0 5,8 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 3,6 5,2 12,2 5,7 5,8 

No tengo 
una opinión 

formada 
8,3 4,4 0,0 6,7 4,7 0,0 14,1 14,2 15,9 4,0 12,6 7,0 7,1 

No deseo 
contestar 

1,1 2,3 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 1,5 1,8 1,6 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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24.- Sería Usted favorable a que el presidente del Gobierno regional, Fernando López Miras, cite al secretario general del Partido Socialista de la Región, Francisco J. Lucas, 
para abordar temas de interés común, ¿o no considera esa cita como necesaria? 
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas  

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 

Podemos-
Izquierda 

Unida-Alianza 
Verde 

VOX 
Movimiento 

Ciudadano de 
Cartagena 

Otros 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

A favor de 
la cita 

74,0 87,0 100,0 97,3 56,8 89,4 88,0 100,0 70,5 69,5 55,3 70,4 73,2 

La cita no 
es 

necesaria 
17,4 6,0 0,0 2,7 34,5 0,0 12,0 0,0 3,7 13,8 18,5 11,6 14,5 

No sabe 8,0 5,2 0,0 0,0 7,7 10,6 0,0 0,0 25,7 14,5 24,8 9,5 10,5 
No 

contesta 
0,6 1,9 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 1,4 8,5 1,8 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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25.- ¿Cuál de las siguientes frases diría usted que expresa mejor sus sentimientos? 
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas  

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 

Podemos-
Izquierda 

Unida-
Alianza Verde 

VOX 
Movimiento 

Ciudadano de 
Cartagena 

Otros 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Se siente 
únicamente 

español/a 
7,6 12,7 0,0 10,4 14,5 46,1 7,3 0,0 13,8 13,4 10,7 17,2 11,8 

Se siente 
más 

español/a 
que 

murciano/a 

9,7 9,6 0,0 10,5 12,2 27,3 0,0 0,0 7,3 6,1 5,5 5,0 8,3 

Se siente tan 
español/a 

como 
murciano/a 

70,4 67,2 100,0 62,0 63,5 26,6 77,8 71,2 66,8 55,7 61,3 65,6 64,9 

Se siente 
más 

murciano/a 
que 

español/a 

6,2 5,3 0,0 0,0 1,0 0,0 7,6 28,8 8,5 8,9 8,8 5,0 6,1 

Se siente 
únicamente 
murciano/a 

2,9 0,7 0,0 0,0 4,6 0,0 7,3 0,0 0,0 8,1 1,3 3,1 3,3 

Ninguna de 
las 

anteriores/No 
tengo una 

opinión 
formada 

2,4 2,7 0,0 17,2 4,3 0,0 0,0 0,0 3,7 6,7 6,9 1,1 4,2 

No contesta 0,6 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 5,5 3,0 1,4 
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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26.- Vamos terminando. Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En una escala de 1 a 10 en la que 1 significa 'extrema 
izquierda' y 10 'extrema derecha', ¿en qué punto se situaría Usted? 
 

Recuerdo de voto elecciones autonómicas  

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 

Podemos-
Izquierda 

Unida-
Alianza 
Verde 

VOX 

Movimiento 
Ciudadano 

de 
Cartagena 

Otros No tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No votó 
No 

recuerda/no 
sabe 

No contesta Total 

Media Media Media Media Media Media Media Media Media Media Media Media Media 

6,5 4,4 5,3 3,1 7,6 5,3 4,7 5,7 4,6 5,5 5,2 5,7 5,6 

 
27.- Y utilizando esa misma escala, por favor, dígame dónde colocaría Usted a cada uno de los siguientes partidos o formaciones políticas: 
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas  

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista Ciudadanos 

Podemos-
Izquierda 

Unida-
Alianza 
Verde 

VOX 

Movimiento 
Ciudadano 

de 
Cartagena 

Otros 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo No votó 
No 

recuerda/no 
sabe 

No 
contesta Total 

Media Media Media Media Media Media Media Media Media Media Media Media Media 

Partido 
Popular 

6,4 6,4 6,8 6,9 5,3 5,7 6,3 6,6 5,3 5,7 6,5 5,8 6,1 

Partido 
Socialista 

3,4 5,1 5,1 4,6 2,3 3,9 3,9 4,0 3,9 3,8 3,9 3,7 3,8 

Vox 7,4 7,5 7,8 8,9 8,2 7,3 7,2 5,1 5,5 6,9 7,9 7,3 7,4 

Sumar 2,3 3,4 4,1 2,9 2,1 2,1 3,0 3,4 2,7 2,6 3,1 2,4 2,7 

Unidas 
Podemos 2,1 2,9 3,0 3,0 1,7 1,6 2,7 2,9 2,5 2,7 3,1 2,2 2,5 
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28.- En España existen diversos partidos políticos que representan las distintas sensibilidades de la población. En una escala del 0 al 10, donde 0 significa que respecto a 
ese partido tiene sentimientos de “antipatía y rechazo” y 10 significa que tiene sentimientos de “simpatía y adhesión”, ¿cuáles son sus sentimientos respecto de los 
siguientes partidos políticos que le voy a nombrar? 
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas  

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 

Podemos-
Izquierda 

Unida-
Alianza 
Verde 

VOX 

Movimiento 
Ciudadano 

de 
Cartagena 

Otros 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Media Media Media Media Media Media Media Media Media Media Media Media Media 

Partido 
Popular 

6,7 2,5 4,1 1,5 4,5 3,5 3,2 4,9 2,9 3,5 4,2 3,8 4,3 

Partido 
Socialista 

2,3 6,8 2,5 4,8 1,1 3,0 3,3 3,6 2,7 2,9 3,6 2,4 3,4 

Vox 4,6 0,9 1,7 0,5 8,0 2,9 2,5 2,4 1,5 3,0 3,4 3,3 3,4 
Sumar 1,4 5,0 2,1 6,2 1,1 2,8 3,6 2,5 2,3 2,1 3,3 2,0 2,7 
Unidas 

Podemos 
1,3 4,1 1,3 6,7 0,7 2,2 2,2 2,5 1,9 2,4 2,8 1,9 2,4 
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29.- ¿Recuerda Usted a qué partido votó en las últimas elecciones autonómicas, a la Asamblea Regional de Murcia, del 28 de mayo de este año 2023? 
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas  

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 

Podemos-
Izquierda 

Unida-
Alianza Verde 

VOX 
Movimiento 

Ciudadano de 
Cartagena 

Otros 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Partido 
Popular 

100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 26,4 

Partido 
Socialista 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 17,6 

Ciudadanos 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 
Podemos-
Izquierda 

Unida-
Alianza 
Verde 

0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,5 

VOX 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,6 
Movimiento 
Ciudadano 

de 
Cartagena 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 

Otros 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 
No tenía 

edad 
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 

En 
blanco/nulo 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 3,8 

No votó 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 17,7 
No 

recuerda/no 
sabe 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 9,4 

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 8,1 
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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30.- ¿Podría decirme cuáles son los estudios oficiales de más alto nivel que Usted ha cursado? Nos referimos a estudios ya finalizados de los que usted ha obtenido el 
correspondiente título. 
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas  

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 

Podemos-
Izquierda 

Unida-
Alianza Verde 

VOX 
Movimiento 

Ciudadano de 
Cartagena 

Otros 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Sin estudios 3,4 3,4 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 4,6 0,0 2,6 
Primarios 11,8 10,7 0,0 8,7 11,6 0,0 0,0 0,0 0,0 4,4 9,6 11,8 9,0 

Secundarios 
(ESO 

terminada) 
9,5 10,9 0,0 5,0 22,4 0,0 0,0 0,0 11,0 16,7 9,4 12,6 12,0 

Secundarios 
(Bachillerato 
terminado) 

18,2 20,2 0,0 7,9 16,1 27,1 30,8 57,0 34,9 20,3 29,0 10,5 19,8 

Formación 
Profesional 

26,7 20,8 45,1 21,2 30,6 16,0 33,8 28,8 22,7 30,9 24,5 22,4 26,0 

Universitarios 29,4 32,6 54,9 57,2 16,4 56,9 35,5 14,2 26,5 21,6 19,5 35,0 28,2 
Otros 

estudios no 
reglados 

1,0 0,8 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 1,4 0,0 0,9 

No contesta 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,9 1,9 1,8 7,8 1,4 
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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31.- ¿En cuál de las siguientes situaciones que le voy a nombrar se encuentra Usted en la actualidad? 
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas  

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 

Podemos-
Izquierda 

Unida-
Alianza 
Verde 

VOX 
Movimiento 

Ciudadano de 
Cartagena 

Otros 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Trabaja por 
cuenta propia 10,0 7,9 0,0 7,7 19,2 0,0 4,4 0,0 7,3 11,4 9,1 7,6 10,0 

Trabaja como 
funcionario o 
contratado en 

una 
administración 

pública 

9,0 13,2 36,8 28,2 7,7 11,3 22,2 0,0 8,3 10,4 10,6 17,1 11,7 

Trabaja por 
cuenta ajena 

(pero no en una 
administración 

pública) 

30,6 28,1 37,2 19,5 33,1 63,7 30,2 14,2 35,9 35,9 26,4 28,3 30,8 

Está jubilado/a 
o es 

pensionista 
31,4 31,6 16,5 27,8 19,5 0,0 24,7 0,0 15,5 17,6 18,5 34,1 25,5 

En la 
actualidad está 
desempleado/a 

7,8 7,3 9,5 3,2 13,7 11,1 0,0 0,0 6,3 6,5 8,8 5,4 7,6 

Está 
estudiando 

5,4 8,2 0,0 8,3 5,6 14,0 8,8 85,8 12,4 13,3 20,8 1,4 9,4 

Tiene un 
trabajo 

doméstico no 
remunerado 

5,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,3 2,9 4,1 3,9 3,3 

Cualquier otra 
situación 

0,0 0,0 0,0 5,2 1,3 0,0 9,6 0,0 0,0 0,9 0,0 2,2 0,8 

No contesta 0,7 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,9 1,1 1,8 0,0 0,9 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 


